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إن IPPF يقدِّر حرص جميع المشاركين فـي هذه الفعالية على حضورها. ونود أن تتمتعوا بتجربة آمنة ومشوقة ومرضية، ونرجو منكم احترام مدونة قواعد السلوك فـي الفعاليات وما جاء فـيها من آداب منشودة. وتُعد أداة من أدواتنا التي خصصناها للحماية وجزءًا لا يتجزأ من التزامنا بتهيئة بيئة آمنة لجميع الحضور فـي فعاليات IPPF. نرجو منكم التوقيع على هذه الوثيقة وإعادتها إلى GeneralAssembly2022@ippf.org
أهداف التدريب
هدف التعلم الشامل: أن يتضامن المشاركون معًا فـي اتخاذ قرارات تحدد توجهات IPPF فـي المستقبل، فـي بيئة يشعر فـيها الجميع بالانصات لما يقولون ويوضع فـيها الشباب فـي بؤرة الاهتمام.
طموحاتنا وتوقعاتنا
يسعى IPPF إلى ضمان تمتع كل فرد بهذه الفعالية فـي تجربة تخلو من التحرش على أساس العمر أو الجنس أو التوجه الجنسي أو النوع أو هوية النوع أو التعبير عن النوع أو العرق أو الإثنية أو الأصل القومي أو الدين أو المعتقد أو حالة الشراكة أو الحمل أو وضع الأمومة أو الأبوة أو الإعاقة الجسدية أو الوضع الصحي أو أي وضع شخصي آخر.
وينبغي أن تكون جميع طرق التواصل مناسبة لمخاطبة جمهور المتخصصين ذوي الخلفـيات المتنوعة.
ونناشد المشاركين أن يلتزموا بسلوك يليق بهم كمتخصصين وأن يضعوا فـي اعتبارهم تفاوت المشاركين الآخرين فـي المستوى العلمي وأن يتحلوا بطيب الأخلاق والكف عن أي تعليقات لا تتسم بالتسامح،
السلوك غير المقبول
لن يتسامح IPPF مع أي شكل من أشكال السلوك غير المقبول سواء من جانب المشاركين أو تجاههم فـي هذه الفعالية. وهذا يشمل، على سبيل المثال لا الحصر، عدم احترام المساحة الشخصية للأشخاص، والتنمر، والتحرش، والتحرش الجنسي، والإساءة، بما فـي ذلك الإساءة والاستغلال الجنسي. وقد أدرجنا تعريفات هذه المصطلحات فـي مدونة قواعد السلوك هذه. ومن يخالف هذه القواعد من المشاركين قد يُحرم من حضور هذه الفعالية.
نشكر لكم إخراج هذه الفعالية فـي أبهى صورة آمنة ومريحة للجميع.

ماذا تفعل إذا سلك أحدهم سلوكًا مثيرًا للقلق؟
إذا تعرضت لشيء أو شاهدت أمرًا تعتقد أنه يخالف مدونة قواعد السلوك هذه، يمكنك إبلاغ ميسر الفعالية التدريبية أو فـي أي وقت آخر أو الإبلاغ عبر خدمة IPPF SafeReport، وهي خدمة سرية مستقلة خصصناها للإبلاغ عن المخاوف. وللمزيد من المعلومات، يرجى زيارة https://IPPF.SafeReport.eu. نتعامل مع جميع البلاغات بسرية تامة، ما لم يوجب القانون إبلاغ جهة أخرى بالمخاوف لخطورتها.
إذا كنت تفضل التحدث إلى شخص ما مباشرةً فـي الجمعية العامة، فسوف يكون هناك فريق للتواصل يتولى شؤون الحماية فـي الفعالية. نرجو أن تسألوا عنهم فـي مكتب التسجيل أو مقابلتهم على انفراد فـي غرفة منفصلة.
الحماية فـي IPPF	
الملحق الثاني	مدونة قواعد السلوك فـي الفعاليات
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تعريفات مصطلحات الحماية
التنمر: هو سلوك مسيء أو مخيف أو ضار أو مهين يُعد أو ينطوي على إساءة أو سوء استخدام السلطة.
التحرش: سلوك غير مرغوب يتعلق بالعمر أو الجنس أو الميول الجنسية أو النوع الاجتماعي أو هوية النوع أو التعبير أو العرق أو الأصل الإثني أو القومي أو الدين أو المعتقد أو حالة الشراكة أو الحمل أو وضع الأمومة أو الأبوة أو الإعاقة أو الصحة أو أي حالة شخصية مماثلة لها غرض أو تأثير يفضي إلى انتهاك كرامة الفرد أو خلق بيئة مخيفة أو معادية أو مهينة أو مذلة أو مسيئة لذلك الفرد.
التحرش الجنسي: سلوك غير مرحب ذو طبيعة جنسية الغرض منه أن يجعل الشخص يشعر بالإهانة أو الإذلال أو الرهبة أو خلق بيئة معادية أو مخيفة أو مهينة للشخص الذي تعرض لهذا السلوك أو لآخر أو لآخرين، أو الذي يعتبره شخص أو أكثر سببًا فـي ذلك التأثير لأسباب وجيهة. ويحدث التحرش الجنسي أيضًا عندما يُطلب من شخص ممارسة نشاط جنسي أو أي سلوك ذي طبيعة جنسية كشرط للتوظيف أو التقدم فـي العمل، أو لتجنب أي ضرر له صلة بالعمل. ويشمل التحرش الجنسي السلوك اللفظي وغير اللفظي بما فـي ذلك الاعتداء الجنسي والجسدي.
الإساءة: جميع أشكال سوء المعاملة الجسدية والعاطفـية، أو الإساءة الجنسية، أو الاستغلال التجاري أو غيره مما يؤدي إلى ضرر فعلي أو محتمل بالصحة أو الحياة أو النمو أو الكرامة ينشأ فـي إطار علاقة تقوم على المسؤولية أو الثقة أو السلطة.
الاستغلال الجنسي: إساءة فعلية أو مقصودة من موقف ضعف أو قوة أكبر أو ثقة، لأغراض جنسية، بما فـي ذلك، على سبيل المثال لا الحصر، تحقيق ربح مالي أو استفادة اجتماعية أو سياسية من استغلال شخص آخر. وهذا التعريف يشمل الاتجار بالبشر والعبودية الحديثة.
الإساءة الجنسية: تدخّل فعلي أو تهديد مادي يغلب عليه الطابع الجنسي، سواء بالقوة أو فـي ظروف غير متكافئة أو قسرية.
إقرار: وافقت على التزامي بما جاء فـي مدونة قواعد السلوك فـي فعاليات IPPF.
الاسم:
التوقيع:

التاريخ:
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